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Η Κοινο_Τοπία επισκέπτεται το Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών 
στο ‘‘XYTA’’ της Πάτρας και συζητά τις πολιτικές διαχείρισης 
Στα πλαίσια των κοινωνικών παρεμβάσεων και της υπεύθυνης ενημέρωσης που θέλει να έχει η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr πραγματοποιεί επισκέψεις γνωριμίας σε φορείς, εταιρείες, υποδομές, παραγωγικές μονάδες και όπου αλλού μια δραστηριότητα έχει σχέση με το περιβάλλον στο οποίο ζούμε και έχει επιπτώσεις στην ποιότητα της ζωής μας. Μια από τις επισκέψεις αυτές θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (Κ.Δ.Α.Υ.) στο ‘‘XYTA’’ στην περιοχή της ξερόλακκας της Πάτρα τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου στις 3.15μμ 
Για τη συμμετοχή στην επίσκεψη διάρκειας μιας περίπου ώρας είναι απαραίτητη η εκδήλωση ενδιαφέροντος κ΄η κράτηση θέσης στο 2615.002009 (γραμματεία Κοινο_Τοπίας). Λόγω της περιορισμένης δυνατότητας θα ακολουθηθεί σειρά προτεραιότητας.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης-ξενάγησης στους χώρους του Κ.Δ.Α.Υ. θα γίνει παρουσίαση των υποδομών, του τρόπου λειτουργίας της εταιρείας, της μεθοδολογίας διαλογής των ανακυκλώσιμων υλικών, θα δοθούν στοιχεία από τη συμμετοχή των πολιτών, την αποτελεσματικότητα του όλου εγχειρήματος και τέλος θα απαντηθούν ερωτήματα που θα προκύψουν από τους συμμετέχοντες. 
Η Ανακύκλωση σήμερα αποτελεί σημαντική προτεραιότητα για το περιβάλλον και το μέλλον μας. Δεν είναι μια εφήμερη τάση της εποχής, αλλά αντίθετα, υποχρέωση κάθε πολιτισμένης κοινωνίας που συμβάλει έμπρακτα στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης.

Παράλληλα, εκφράζεται η ανάγκη για την καλλιέργεια μιας κουλτούρας που προάγει την Ανακύκλωση στους πολίτες και όλους τους κοινωνικούς εταίρους αναγνωρίζοντας ότι η Ανακύκλωση πρέπει να μπει στην καθημερινότητά μας και να γίνει Τρόπος Ζωής.

Σε κάθε περίπτωση πάντως, Ανακύκλωση με καθαρά τεχνικούς όρους είναι η διαδικασία μέσα από την οποία επιτυγχάνεται η εκ νέου χρήση των υλικών συσκευασίας (γυαλί, χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, λευκοσίδηρο και ξύλο) και η επανεισαγωγή τους στον κύκλο παραγωγής.

Η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης ΑΕ (Ε.Ε.Α.Α.) η οποία έχει την ευθύνη λειτουργίας του Κ.Δ.Α.Υ. ιδρύθηκε το Δεκέμβριο του 2001 από βιομηχανικές και εμπορικές επιχειρήσεις που, είτε διαθέτουν συσκευασμένα προϊόντα στην ελληνική αγορά, είτε κατασκευάζουν διάφορες συσκευασίες. Στο μετοχικό κεφάλαιο του Συστήματος συμμετέχει κατά 35% και η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος.
Σήμερα έχουν τη δυνατότητα ανακύκλωσης 9,4 εκ. κάτοικοι σε ολόκληρη την Ελλάδα μέσω της συνεργασίας με την Ε.Ε.Α.Α. 269 Καλλικρατικών Δήμων όπου λειτουργούν συνολικά 29 Κέντρα Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (Κ.Δ.Α.Υ.) 
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